

人生如戏 全靠演技



台儿庄古城新添 抗战文化主题剧社

今年是世界反法西斯战争胜利70周年暨中国人民抗日战争胜利70周年,同时也是台儿庄战役胜利77周年,近日台儿庄古城又新添抗战文化主题剧社。据了解,自从剧社入驻以后,游客在游览台儿庄古城美景的同时,也会在此观看演出,有些游客甚至自发参与到演出中去。很多游客表示,游览台儿庄古城不仅仅是因为它独特的风景,更多的是体会古城深厚的文化氛围,这里是枣庄的城市名片,也是红色革命根据地。

(记者 黄天鸽)

税收文艺作品 征稿啦

以“新常态、新税风”为主题的税收文艺作品创作评选活动目前已经启动,人物通讯、评论、小说、诗歌、散文、摄影、影视等形式的文艺作品均可参评。活动将于8月底结束,将按文学作品、摄影影视两类分别进行评奖。

(记者 孔浩)



小贝父女 伦敦逛街

贝克汉姆近日带着女儿“小七”在伦敦逛街,“小七”长发飘飘长成小美女,也不再是一路被抱着,而是由爸爸牵着过马路。

(搜狐)



林依晨秀厨艺 素颜出镜

林依晨前晚在微博晒出自己烹饪的食物,并留言“要开始在上海工作一个半月的日子了,又有机会自己玩烹饪啦”。照片中,林依晨面前摆着两盘食物,而她则素颜出镜,手中还拿着餐具对着盘中食物抿起嘴角微笑,模样十分可爱。

对此,网友纷纷留言“好像十多岁的小女生”、“自己拍照能拍出一种随意的别人拍的感觉也是醉了”、“无敌童颜”。(凤凰)



大S失言又赶紧洗白

前日,一条题为“大S:遇到真爱就会离婚”的报道,大S在录《奇葩说》节目时,被主持人马东问到“如果遇到挚爱是否会跟汪小菲离婚”时,她坦然回答说“会”,可能意识到自己失言,她就立即补充道:“但我今生的挚爱就是我老公了。”随之这被解读为她和老公的关系可能有问题。

面对越来越走偏的舆论风向,她前日中午再次专门在微博澄清,称当时正在讨论一道辩论题,自己说“会离婚”只是为了节目效果:“这只是个假设的辩论题!我可是非常爱老公的。”她还一并晒出一家三口的甜蜜生活照,对此网友发表“阴谋论”说:“难道你在这里(微博)洗白是害怕被打吗?”有人则表示同情,“很理解你的心情,现在有些事情,你不加‘备注’,就会拿来当成话题。”

着大背包,孙晓晓一头简洁干练马尾,面对李响直接坐在行李箱之上,两人之间显得亲密无间、气氛融洽。

对于刚刚求婚成功的李响,此番发微博更是掩饰不住自己秀恩爱的热情,网友们纷纷送祝福,“赢得不只一次,还有一辈子”、“早生贵子,响哥好样的”,还有调皮网友要求响哥发红包。

办了一场生日宴会,请来李湘、袁弘、甘薇等一众好友庆祝。当时,有媒体发现李响的无名指上戴了一枚闪亮的钻戒。后经过多方了解,获悉李响孙晓晓已于去年9月秘密领证,并将在今年举办婚礼。

有媒体向李响身边的工作人员齐小姐求证此事,但她不愿证实结婚的事情,仅表示艺人的私事不方便透露。前日下午,李响发微博称:“终于为她赢了一次!回家、养伤。”并配上自己和孙晓晓拖着行李箱在车站的照片。只见两人戴着大大的墨镜、背



张杰在外抱美女 谢娜深夜“痛哭”?

拥抱在一起,主持人栗坤也在刻意挑拨说:“不知道谢娜看到刚才发生的事会是什么感受?”果不其然,谢娜昨日凌晨发微博贴出节目截图,最后一张则是自己用纸巾“擦泪”的照片,语气一半正经一半搞笑:“最美和声的导演您好,请出来面谈一下,尽快,连夜等。”

这条微博在网络引起不同反应,有人表示这是晒恩爱,有人调侃张杰应该跟谢娜好好解释一下,否则就回家跪遥控器。有人则看出门道,表示反感:“演技不行,我都能看出你快忍不住,想笑了,这哪是哭?难道这不是在为自家老公打广告?差评。”

柏芝之后走向电梯,等电梯时,她不理睬记者的提问,拿起手机猛讲电话,不过记者发现张柏芝在情急之下,竟然将手机拿反了,但她依然讲得十分尽兴,只能说为了躲记者犀利提问,真是辛苦柏芝了。(综合)

李响孙晓晓领了证还求婚?

李响孙晓晓是主持界的金童玉女,两人相爱多年,近日,在《为她而战》的节目现场,李响在战胜了强劲的对手张晋之后,十分激动,当场下跪向孙晓晓求婚。孙晓晓喜极而泣点头答应,双方深情地拥抱在一起。不过,有消息称两人已于去年9月秘密领证。

其实,这已不是李响第一次向孙晓晓公开求婚。去年3月,两人参加某综艺节目,李响的现场求婚就曾感动全场。今年4月22日是孙晓晓的30岁生日,李响在北京为她精心举

张杰在外抱美女



在上周末的《最美和声》中,导师张杰与台湾美女学员鄯雅茹对唱《可惜不是你》时深情对视,之后还

张柏芝手机拿反照样“通话”?

据台湾媒体报道,张柏芝日前被发现香港中环ifc逛街,虽然当时商场人山人海,没有人认出她,不过她一身浮夸的打扮,最后被记者发现。对镜头敏感度极高的张柏芝,在名牌店逛街时,忽然发现有记者在外面拍照,马上急着离开。

奇葩人妻

刘诗诗吴奇隆借狗传情



刘诗诗近日晒出多张照片,照片中是她和吴奇隆一起养的宠物狗,她配上文字说“小隆包,滚一下”,狗狗十分可爱,吴奇隆隔空传情,正在赶拍新戏的他转发老婆的微博,说:“小隆包,叫你妈咪示范

一下。”此举被网友提醒小心因言不逊而受罚。

不过,刘诗诗则再次惹上了“有情况”的嫌疑:“你这么久不发动,这次还是没有自拍,我严重觉得你有宝宝了,我求你发自拍上来好吗?”两人年初低调领证之后,由于一直都太忙而没有办婚礼,生子计划更是没有时间表,比较集中的说法指女方现在事业心强,还没有太大决心当妈妈,还有的猜测说是因为刘诗诗想生,但男方还不愿意,因此养一只狗来寄情,总之刘诗诗的肚子现在就成了粉丝们紧盯的对象。

Ella晒恩爱 被网友嫌弃

前日,Ella在微博晒出老公赖斯翔徒手抓蟑螂的照片,Ella还写道:“老公徒手抓蟑螂!!帅到我了。”微博发布后引起许多人的生理和心理双重反感,都对Ella的审美趣味表示嫌弃,有网友留言称:“这个其实可以不用分享的,真的。”还有网友留言说:“如果是我再也不牵手。”也有人索性讽刺她:“来,张嘴。”

事实上,S.H.E从各自单独发展以后,Ella就一直以大尺度著称,经常爆料夫妻生活之间的“非一般”互动,被封为奇葩人妻,在吸引大众眼球的同时,也导致她的形象存在争议。(综合)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽 酱香味更浓 比普通酱油 色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

抱犊调料 家家需要 1.9L金标特油 500ML辣子鸡油 金标特级酱油